

# 高新区召开党工委(扩大)会议 认真履行职责 踏实埋头实干 确保各项目标任务圆满实现

本报讯 6月13日,高新区召开党工委(扩大)会议,传达学习市委主要领导到高新区调研指示精神,研究部署贯彻落实工作。区党工委副书记、管委会主任郭程明主持会议并讲话。

郭程明指出,目前全市进入“半年红”最后冲刺阶段。作为全市经济社会发展的主阵地、主战场、主引擎,全区上

下要以此次调研为契机,奋力攻坚,充分发挥引领带动支撑全市经济高质量发展的作用,为全市冲刺“半年红”作出更大贡献。

郭程明强调,一要认真学习领会,明确目标任务。全区上下要按照既定的目标任务,项目化、清单化,列出行动方案、绘出路线图,进一步压实责

任,紧盯时间节点,抓好贯彻落实。二要凝心聚力实干,埋头加快发展。方向目标任务已经明确,各班子成员和有关单位要按照工作部署,认真履行好职责,踏踏实实埋头实干,确保各项任务圆满实现。三要统筹发展安全,确保大局稳定。在加快经济发展的同时,要牢牢守住安全生产、信访稳

定两个底线,确保高新区社会大局和谐稳定,以实际行动向市委市政府交出圆满的答卷。

高新区党工委、人大工委、管委会班子成员,协助班子工作的县处级干部,各办事处、内设机构、市直部门派出机构、其他机构主要负责人参会。

记者 孙庆辉

## 高新区召开2024年“乡村振兴 豫善同行”活动动员大会 邀您“益”起向善 助力乡村振兴

本报讯 6月21日,郑州高新区召开2024年“乡村振兴 豫善同行”和双“慈善日”活动动员大会,动员全区上下迅速行动起来,进一步统一思想、形成共识,共同组织开展好今年的爱心捐赠活动,营造出全社会关心慈善、支持慈善、参与慈善的良好氛围。

高新区党工委委员、管委会副主任赵毅,管委会二级巡视员张静伟,教育文化体育部部长田鸿鹏、副部长张亚勇,以及180余名辖区各办事处、内设机构,各有关单位负责人参加此次会议,共同推进高新区慈善事业更好更快地发展。

守望相助,和谐向善。自高新区慈善总会2020年成立以来,高新区慈善总会在慈善募捐与善款筹集上,共募集善款9964.059307万元,这些善款用于实施“西美高新·与善同行”等多类型慈善救助项目,是与政府救助的有效衔接、接续救助,形成救助合力,为高新区

的发展稳定作出了积极贡献。

在慈善救助项目实施上,高新区慈善总会在围绕“助学、助医、助困、公益”4个项目方向,按照“西美高新·与善同行”慈善救助项目实施细则,设立“困难群众救急难慈善专项基金”,共实施慈善项目8个,投入慈善资金192.25503万元,涉及乡村振兴、助老扶幼、慈善助学、扶危济困等多个领域。

为弘扬慈善精神,把爱付诸行动,高新区定于6月26日在全区范围内开展“乡村振兴 豫善同行”募捐活动,计划影响和覆盖人群10万人次,力争高新区“乡村振兴 豫善同行”活动再上一个新台阶。

据悉,此次募集的善款,高新区慈善总会将紧紧围绕乡村振兴主题,重点聚焦和美乡村建设、扶危济困、儿童关爱、养老服务、急难救助等方面,确保捐赠款安全接收、有效使用。

### 具体慈善项目

#### 一、“西美高新·与善同行”救助项目

**困难中小学生学习救助项目:**给予高新区公办中小学100名困难家庭学生,按照每名1000元(壹仟元整)的标准,开展助学资金救助。每年一次救助,根据实际情况,适时开展。

**困难大学新生救助项目:**为圆困难大学新生求学之梦,在苦读寒窗的学子即将步入大学校门之际,在全区范围内开展困难大学新生救助项目,救助标准:每人5000元(伍仟元整),每年度一次,时间为每年度的8~10月。

**企事业单位工作人员大病救助项目:**严重血液病、尿毒症、癌症、恶性肿瘤、脑瘫、精神疾病、罕见病等或因遭遇重大自然灾害或突发事件而陷入困境的个人。参加高新区“99公益日”暨双“慈善日”捐款活动且数额达到10万元(含)以上的企业事业单位,其在职工在两个年度内均享受本救助项目救助资格。

**最低生活保障边缘救助项目:**以每年度1月份低保边缘家庭名单为标准报送,发放救助金标准:每月每户375元困境儿童关爱保护项目;以每年度1月份困境儿童名单为标准报送。已享受政府最低生活保障金、重残保障金、孤儿及事实无人抚养儿童基本生活保障金等各类困难群众救助金的,不再重复发放。

**慈善春节慰问项目:**高新区户籍因患特重大疾病(严重血液病、尿毒症、癌症、恶性肿瘤、脑瘫、精神疾病,或医疗

费用个人支付10万元以上)生活陷入困境、急需救助的家庭和个人。

**“困难群众救急难慈善专项基金”项目:**凡高新区辖区内居民(户籍、居住证、学籍)因遭遇严重突发事件基本生活暂时遭遇严重困难的,均可享受临时救助。

#### 二、社区治理基金项目

社区治理一直是社区所面临的挑战,包括管理、治安、环境等诸多方面。为了更好地解决社区治理的相关问题,为社区治理工作提供资金保障,特设立社区治理专项基金,资金主要用于社区综合治理和公益慈善活动。

#### 三、司法救助基金救助慈善基金

是通过募集社会捐资成立的用于刑事被害人救助的专项基金,主要针对刑事被害人因受到犯罪侵害致使身体、财产受到严重损害,被告人死亡、没有赔偿补偿能力或赔偿补偿不足,刑事被害人生活陷入困难的;刑事被害人因受到犯罪侵害而死亡,被告人死亡、没有赔偿补偿能力或赔偿补偿不足,主要依赖其生活的刑事被害人配偶、父母、子女生活陷入困难等情况,切实解决刑事被害人的实际困难,化解社会矛盾,促进社会和谐稳定。 记者 孙庆辉

## 阿里云 AI 智领者峰会在郑州高新区举行 河南头部平台型企业 UU 跑腿接入阿里云



本报讯 6月13日,阿里云 AI 智领者峰会在郑州高新区举行。众多业内领袖、技术专家和企业家齐聚一堂,共同分享 AI 创造场景价值的务实案例,探讨 AI 时代下的多元化应用。

本次峰会不仅为与会者带来了前沿的科技动态,更展示了阿里云在 AI 基建领域的卓越实力,以及各大企业如何借助阿里云的技术支持,实现自身的智能化升级。

在峰会现场,河南头部平台型企业、国内领先的同城即时生活服务平台 UU 跑腿宣布接入阿里云通义千问,将工单自主处理率从5%提升到20%,进一步降低运营成本。

据悉,UU 跑腿起步河南,为全国200多个城市、5500万用户提供同城即时跑腿服务,日订单量达数百万个,业务增速始终在行业前列。目前UU 跑腿新增了家政、代驾、货运等多项业务,今年,河南首批低空无人机物流配送航线也已正式启航。

UU 跑腿首席信息官马乐介绍,传统客户工单系统链路长、流程复杂、时效低,引入通义千问大模型后,系统通过学习历史工单、智能解析、自动分发和指派,保证一张工单在无人介入的情况下10分钟内就能得到

解决,工单响应效率提升60%,工单分配效率提升80%。除了引入大模型技术,UU 跑腿也深度使用云计算来提效降本。

郑州高新区管委会一级调研员郑彦松在致辞中表示,当前人工智能技术蓬勃发展,大模型技术全面兴起。在此背景下郑州高新区与阿里云携手举办 AI 智领者峰会,旨在打造一个开放创新、交流合作的平台,通过主题演讲、客户实践、圆桌讨论、案例分析等环节,共同探讨如何运用大模型技术助力商业模式创新。“期待各位优秀企业家、技术专家共同探讨人工智能技术在各领域的应用场景,帮助更多本地企业降成本、扩规模、解难题,扩大用户数量和产业规模,为河南人工智能产业按下加速键,为数字化转型和生产力提升带来新的动力”。

郑州高新区近年来以国家新一代人工智能创新发展试验区为引领,在智能传感器、工业机器人等产品研发和服务方面处于领先地位,并在智能交通、智能服务、智能环保、智能教育等领域有较为成熟的应用。依托专业化园区,目前已聚集人工智能上下游企业430余家,建成51个人工智能创新平台,29个智能工厂。

记者 孙庆辉

通讯员 苏文君 文/图



扫描二维码  
参与慈善捐款